

Добро пожаловать, друзья!



ВЧЕРА в г. Сталино с творческим отчетом прибыл коллектив Артемовского музыкально-драматического театра. Гостей тепло встречала общественность шахтерской столицы.

Артемовский украинский драматический театр — один из старейших творческих коллективов в донецком крае. Начав свою деятельность более тридцати лет назад, театр поставил на своей сцене около двухсот пьес русских и украинских драматургов.

Много хороших образов создали за свою многолетнюю актерскую службу заслуженная артистка УССР Н. Ф. Тимошенко, артисты Н. П. Тимошенко, М. Поддубный, Д. Островская и многие другие.

Большое внимание театр уделяет воспитанию творческой молодежи, которая приходит на сцену из театральных институтов и училищ. Молодые артисты Е. Ивлев, П. Проконько, Л. Зайцева, Г. Губенко учатся у своих старших товарищей художественному мастерству актера и уже за небольшой период своей сценической деятельности завоевали симпатии зрителей.

Творческая группа театра часто выезжает на шахты, заводы и колхозы, где выступает с популярными пьесами. Артемовцы давно дружат с

театрами Махачкалы и Краснодара. Обмен гастролями приносит им много пользы.

Сейчас готовится к постановке пьеса Старицкого «Маруся Богуславка». В содружестве с украинским драматургом Дранивым коллектив театра работает над созданием образа пламенного революционера-большевика Артема, пьеса так и будет называться — «Товарищ Артем».

На фестивале профессиональных творческих коллективов республики за высокохудожественную постановку пьес «Катерина» Шевченко и «Загибель ескадри» Корнейчука театр был награжден Почетной грамотой Министерства культуры УССР. Этой высокой награды были удостоены и многие ведущие актеры театра.

Перед жителями города Сталино Артемовский драматический театр выступает впервые. На гастроли к нам они приехали с лучшими своими постановками, такими, как «Цыганка Аза», «Банкир» и «Ой, не ходи, Грицю, та й на вечорниц!».

Добро пожаловать, товарищи артемовцы! Большого вам успеха!

На снимке: группа артистов Артемовского музыкально-драматического театра, прибывшего на гастроли.

фото В. Рябикова.